

公交闯红灯,路人被碰擦后又遭骂 拦车评理 差点被公交车撞飞

昨天下午3点45分左右,市民王小姐经过建邺路与丰富路路口时,一辆公交车急速驶来,闯过红灯,擦到了王小姐背部。不料,公交车驾驶员不但没有道歉,反而大骂王小姐。就在王小姐拦住公交车时,驾驶员竟开动车子径直向王小姐冲了过来,所幸王小姐及时躲开。

背部又被擦了一下,我扭头一看,一辆公交车贴着我的身后驶了过去。接着,公交车停在了路口中央,30岁左右的男驾驶员,把头伸出车窗外对着我就骂脏话。”

王小姐说,当时她就反驳道,“我是正常过马路,你闯红灯,撞到了人不说对不起,怎么还骂人?”说完,王小姐就跑到公交车前,准备抄下车牌号码报警。

对此,驾驶员很不以为然:“你报警吧,反正我不怕!”就在王小姐想拦住车子,准备等警察到现场处理时,公交车驾驶员竟开动了车子,向王小姐直冲过来,吓得王小姐立即躲到了一边,公交车扬长而去。

让王小姐庆幸的是,她除了受到惊吓外,并没有受伤。

目击者记下车牌号码
目击者刘女士表示,当

时她站在王小姐身边,也是等着过路口的,“我拉了她一把,要不然她肯定就被公交车撞倒了,后果不堪设想。那个驾驶员太猖狂了,当时下雪路又滑,那辆公交车到路口时根本没有减速,反而闯红灯,太危险了!”

刘女士表示,由于事发突然,她没有看清公交车是几路车,但她和王小姐记下了公交车的车牌号码是苏A56522,通过交警查询,得知这个车牌号是中六线公交车的车牌号码。

在现场,记者看到,路口由西向东方向没有设曝光摄像头,刘女士称,“那辆车的驾驶员肯定知道这个路口没有摄像头,所以肆无忌惮地闯红灯,如果公交车都像这个样子,我们行人的安全怎么能有保障呢?!”

肇事驾驶员被停班处理
昨天下午4点钟左右,

记者来到了中六线中山南路站,一名工作人员拿出了公交车到车发车的登记表,上面并没有苏A56522这个车号。记者随即联系了中北六合巴士公司一名姓郭的负责人,郭某表示会尽快查询后,给记者答复。

昨天晚上7点多,中北六合巴士公司有关负责人致电快报表示,经查,肇事驾驶员的确是中六线公交车驾驶员蒋某,蒋某承认了自己的错误行为。

该公司负责人表示,“对于肇事驾驶员,公司决定立即给予停班处理,让其作出深刻检讨。明天公司将会根据公司规定对其作出罚款处理。对于驾驶员的违章行为,公司将会积极配合公安部门进行处理。”另外,公司负责人表示将会主动联系王小姐,向其道歉,并就此事做进一步沟通。

快报记者 顾元森



快车道上等车,危险!

昨天上午9点多,在建邺路长江饭店公交站旁,数十位乘客站在快车道上等公交车,原本宽阔的路面只剩一股车道,许多车辆行经该处,不得不靠着路中护栏边小心翼翼行驶。一位公交车司机说,下雪天路滑,乘客们站在快车道等车很危险,他希望市民能文明候车。

快报记者 陈泓江 文/摄

ATM机吞卡 市民寒夜苦守2小时 银行提醒:正常吞卡后顾客可放心离开

快报讯(记者 王冕)前晚8点,市民黄先生到南湖一银行分理处存款,不料银行卡被ATM机吞了,由于担心银行卡和现金被别人取走,黄先生在寒夜苦守2小时,不敢离去。

据了解,前晚8点左右,黄先生到一家银行南湖分理处ATM机上存2000元钱。“我把卡插进机器后,先存进了600块钱,接着就记在了账户上。”黄先生一看放心了,接着又将剩下的1400元钱放进去。“谁知存款箱刚关上盖,屏幕突然提醒卡被机器收回,要我和银行联系。”

黄先生急了,不知该如何是好。“我不知道后来存进的那1400元钱有没有被记在账上。”

随后,黄先生先后拨打了该行和银联的客服电话,得到的答复都是“次日凭银行卡登记的身份证到银行营业厅处理”。黄先生生怕离开后,机器又将卡和钱退了回来,被别人取走。就这样,他一直守在ATM机旁,冻得够

呛。“其间来了好几个存取款的市民,我赶紧告诉他们这台机器不能用了。”直到晚上近10点,实在“招架不住”的黄先生见仍无人来处理,只得悻悻离开。

昨天,黄先生告诉记者,由于身份证不在身边,还暂未去银行处理此事。随后,记者咨询了该银行分理处,工作人员告诉记者,前晚确实有一笔吞卡业务。工作人员表示,夜间自助银行是没有工作人员服务的,如果顾客期间存取款时,卡或现金被ATM机吞了,与银行联系后,可于次日前往ATM机所属银行营业厅处理。

该行客服人员提醒,ATM机夜间吞卡后,顾客应先与客服人员联系判别吞卡情况,“只要ATM机上出现‘请与银行联系’的提示,就说明机器是正常吞卡,此时顾客可以放心离开,第二天带身份证去银行处理,不必担心卡或现金发生丢失。”

公交车闯红灯碰到行人

昨天下午5点多,记者在事发路口见到了王小姐。回忆起一个多小时前的一幕,王小姐仍然后怕不已:“当时我从南往北正常走,过斑马线之前我还看了一下机动车信号灯,东西向是红灯。当我走到斑马线中央时,听到西面传来了刺耳的汽车鸣笛声,紧接着便感觉到我的右胳膊被人拽了一下,接着

女工上班前晕倒 抢救6天不治身亡

快报讯(记者 陆鸣)昨天凌晨1点,经过6天的抢救,洪家园格瑞制衣厂一名40岁的女工最终还是宣告不治。“医院死亡证明称系突发脑溢血,虽然事发时女工在制衣厂,但当时尚未上班。”厂方相关负责人说。目前,女工家属已从宿迁老家赶到南京,善后事宜正在商谈中。

“厂里一名辅料女工死了,刚吃完早饭就倒在了宿舍里!”昨天上午,厂里一名女工抢救无效死亡的消息,在洪家园格瑞制衣厂内传开,工人们议论纷纷,“是一名负责剪线头、划尺寸的女辅工,40岁,在厂里已经干了两年多。”

据制衣厂工会、后勤相关负责人介绍,1月9日上午7点多,这名宿迁籍女工来到厂区,为上班作准备。“上午正常的上班时间是8点,8点之前,厂里为工人免费提供早餐。”由于距离上班还有一段时间,

在厂区食堂吃完早餐后,该女工顺便前往厂内职工宿舍区休息,“女工自己租住在厂区外,但一个亲戚住宿舍区。”

谁知该女工刚在宿舍内坐下,就不住抽搐起来,两眼上翻,呕吐不止,工友见情况不对,赶紧拨打120将女工送往医院抢救。“从9日上午到昨天凌晨,足足抢救了6天,但人终究没能活过来。”厂方负责人昨天说,因抢救而花费的1万多元医疗费用,厂方一直积极垫付,并通知了该女工家属。

厂方负责人说,虽然事情发生在厂区内,但当时距上班还有一段时间,医院出具的死亡证明是死者系突发脑溢血,“我们随后也了解到,一年前,该女工也曾出现过心脑血管病症状。”厂方负责人表示,事发前一天晚上,死亡女工并未加班。

女工家属仍沉浸在悲痛中,未能接受记者采访。

同居男友另有家室 女子被气出抑郁症

快报讯(通讯员 玄法 记者 马乐乐)离异女子在婚恋交友网上结识一自称同为离异的中年男子后陷入爱河,不料同居半年后竟然发现对方早有家室,女子一气之下险些跳楼。

2007年春节后,张萍和丈夫离婚了。离婚后的某一天晚上,张萍浏览一婚恋交友网站,一则交友信息吸引了她。这个自称“等待有缘人”的网友自称是南京某高校副教授汪某,离异单身。张萍也是南京一所高校的老师,看到自己正符合对方的择偶条件,与对方取得了联系。

初次见面后,张萍就被汪某的翩翩风度深深吸引,两人感情陡然升温。汪某说,他是一个与前妻没有共同语言选择离异的人。经过两三个星期的接触,张萍觉得汪某就是自己要找的人,于是她与汪某在外租房同居了,

两人以夫妻相称。

在同居半年后,张萍突然发现汪某不见了。当她找到他时,汪某却完全是一副冷脸,只说“我有家庭,我们不可能的”。突遭打击的张萍这才知道,汪某过去半年之所以能与自己同居,是因为他的妻子到外地工作去了半年。面对张萍道德上的指责,汪某并不理睬。

去年10月,张萍气得病倒了,在医院住院期间,她恍惚中爬上了窗口,幸亏被护士及时发现拦下。回到家中,郁郁寡欢的张萍连饭也吃不下,11月被诊断出患有轻度抑郁症。咽不下这口气的她,一纸诉状将汪某告上了法院,索要精神赔偿。法院审理后认为,张萍患上抑郁症,主要原因还是她没有调整好自己的心态,因此仅支持了部分医疗费,而没有支持她的精神索赔。

(文中人物系化名)

5岁顽童玩火 烧光5间店铺



五间门面之间的隔板都已被烧光

前晚8点,南京沙洲镇农贸市场一幢楼房突然被浓烟笼罩。一个小时不到,一楼五间相邻的商铺就被烧个精光,所幸无人员伤亡。据了解,火灾原因是一个5岁女孩在自家店里玩打火机,不小心引燃了店里的棉絮,引发大火。

消防员抢出6个煤气包

记者前晚赶到事发地时,数百名市民在现场围观,4辆消防车停靠在路边,十几名消防队员头戴面具,背着氧气瓶,正忙着扑救。

着火的是一楼的五间糕点店、服装店和小餐馆等店铺,火势最大时,火苗几乎蹿至3楼。经过20多分钟扑救,明火被扑灭。

“快让开!”几名消防队员一边喊,一边抬出6个煤气包。市民们议论道,“幸好火灭得及时,万一煤气包爆炸了可怎么办?”直到当晚10点半,火终于被完全扑灭,但五间店铺已被烧空。

顽皮女童玩火闯大祸

火是怎么烧起来的?一居民说,当晚一家店里的一个5岁女孩在玩火,不小心引燃了棉絮,被孩子的奶奶发现,孩子吓得跑出了门,老太太赶紧扑打火苗,然后出门去追打孩子。不料被扑灭的只是明火,棉絮内部的火随后渐渐蔓延,最终导致大火。

建邺区政府一位负责人和该农贸市场一位负责人说,经调查,当时这个女孩正在玩打火机,而店里的服装、被絮等都是易燃物品,虽然每家店里都配备了小型灭火器,但火势蔓延太快,根本无法控制。

昨天上午,记者再次来到该农贸市场,发现消防部门仍在现场调查。二楼的遮阳篷被烧光;三楼、四楼的遮阳篷也被部分烧毁;五间门面之间的隔板都已被烧光,地上到处是烧毁的衣物和焦黑的木头。

街道送来救急款和粮油

“这可怎么办?什么东西都没抢出来啊!”在农贸市场管理处,遭灾的几个店主个个愁眉不展,他们每人都是只身逃出来的,有一位店主连棉袄都没来得及穿上,只穿着毛衣。他们说,前夜他们是在管理处办公室度过的,可现在还不知道晚上到哪里落脚。

记者在办公室看到一堆大米和食用油。一位店主说,今天上午沙洲街道和沙洲村的领导来到事发地,他们为每户受灾人家送来900元现金,两袋大米和两桶食用油。办公室负责人说,眼下他们正想办法清理现场,尽快让每户人家有个落脚的地方。

(王小姐爆料奖100元)
快报记者 常毅 文/摄

比赛掰手腕 拗断姐夫手臂

快报讯(记者 黄卓琳)昨天,安德门附近的一家饭店内发生了一件怪事:原本为好玩,姐夫和妹夫比掰手腕,结果因为妹夫用力过猛,将对方的手臂掰成了骨折。

据了解,为了庆祝小孩满月,家住安德门附近的李先生一家在小区附近的饭店内大摆筵席。酒过三巡后,大家都微有醉意。为了调节气氛,有人提议比赛掰手腕。李先生长得人高马大,自然不会放弃这个表现的机会。几个回合下来,就剩下了李先生和姐夫两个人争第一。

第一轮比赛下来,两个人势均力敌不分上下。为了能胜对方,李先生又喝了点酒壮胆,妹夫也不甘示弱,拿起酒瓶咕咚咕咚连灌了几口。第二轮比赛,两个人僵持了几分钟后还是不能分出胜负。

见硬拼也不是办法,第三轮比赛一开始,李先生使出了吃奶的劲突然发力。只听“咔嚓”的一声响,众人还没有明白是怎么回事,就发现李先生的姐夫满脸痛苦,捂住手臂直喊疼。一看情形不对,李先生立刻把姐夫送去了医院,经查,姐夫手臂竟然骨折了。

“房奴”为还贷 盗卖公司图书

快报讯(通讯员 李自庆 记者 朱俊)“房奴”不堪负担每月的高额房贷,竟通过网络盗卖公司外文资料图书,赚了钱后用以归还银行贷款,一年半后,公司对问题有所察觉并报案,青年男子在接受警方传唤时供出了作案事实。

1979年7月出生的张杰是重庆市人,大学毕业后进入一家进出口公司工作。为在南京安家落户,张杰在主城区买了套价格不菲的二手房,并欠下了银行的巨额贷款。房子到手后需要装修,张杰被一个“钱”字压得喘不过气。

为了搞钱确保每月按时还贷,张杰打起了身边图书的主意。不久他通过一家网站向境外用户销售本公司的外文科技资料图书。张杰算是找到了一条生财之道,不停地能收

到美元汇票,还购房贷款的烦恼彻底解除了。让他没想到的是,2007年9月,他的行径被公司察觉并报案。9月13日警方依法传唤了张杰,张杰如实供述了全部作案事实。

昨天,鼓楼区法院公开开庭审理张杰涉嫌职务侵占犯罪一案,面对公诉人的指控,张杰对犯罪事实供认不讳,并称都是房价太高害了他,“当房奴的日子太难过了……”法院查明,自2006年3月至2007年9月间,在一年半的时间内,张杰共盗卖公司外文资料书籍166本,其所盗卖的图书价值总计为68295元。案发后,张杰的家人代他退赔了全部赃款。法院依据查明的事实,认定张杰的行为构成职务侵占罪,属自首,遂依法当庭作出有期徒刑两年,缓刑3年的判决。(涉案人物为化名)